



Styrelseprotokoll – Styrelsemöte nr – 4, 2018-04-24

Var: Mötesrummet, STG-hallen

Närvarande: Else Oleskog, Peter Wissinger, Lina Fänge Granfelt (del av mötet punkt 5-9), Lena Engstedt, Anette Sjö (del av mötet punkt 5-9), Helene Lindegren, Anders Huldén, Christina Wissinger (del av mötet punkt 1-5)

1) Ordföranden förklarade mötet öppnat

2) Val av sekreterare och justerare:

Mötet valde Lena Engstedt till sekreterare och Peter Wissinger till justerare.

3) Dagordningen godkändes

4) Godkännande av föregående styrelseprotokoll

Föregående styrelseprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

5) Verksamhetsrapport (föreningschef Christina)

a) Verksamhetsuppdatering (Christina)

Barn: påsklovsläger i STG-hallen genomförd. Planering pågår nu för 6 veckor med sommarläger. Inbjudan även utanför föreningens medlemmar
STG-uppvisningen genomförd i helgen. 3 stycken föreställningar positiv feedback på rekvisita etc. Det flyter på bra i barngrupperna. Fler tider i hallarna har sökts inför kommande termin.

Basverksamheten (AG och trupp): Lång kö till bas. Framför allt tränare saknas primärt, men även lokaler.

AG: Flyter på bra. STG arrangerar RiksRM och Riksfinalen steg 5-6 Guldpokalen. 10 gymnaster anmälda till SM (9 JSM, 1 SM).

Uttagningstävlingar till juniorlandslaget, sk checkpoints, har gått enligt information gått bra, vi har dock inte fått resultat än.

Trupp: JNM är genomförd. Dessutom kommande tävlingar både på riks och föreningsnivå. Läger i sommar är även bokade. Ont om tränare även här.

b) Ekonomi (Christina o Else)

Ligger bra jämfört med budget.

c) Personal/Rekrytering (Christina)

Fortsatt brist på ledare. Annons ligger ute nu där vi söker fler ledare.

6) Diskussion styrelsens fokusområden/verkställande utskott

a) Värdegrund (Peter)

i) Föreläsning föräldrar

Planerad föreläsning för föräldrar skjuts till hösten.

Nolltoleransknappen: Mailgruppen behöver uppdateras med nya medlemmar i värdegrundsgruppen. Ansvar Peter.

b) Utveckling

i) Genomgång av sponsorpaket (Peter)

Sponsorpaket framtaget. Ligger ute nu på hemsidan. Första sponsorn är tecknad. Fortsatt arbete är nu viktigt för att nå föreningens målsättning av sponsring. Organisationer som har visat intresse tidigare för sponsring kontaktas av kansliet.

Viktigt att även se över redan befintliga sponsorer. Lina tar frågan med kansliet för att säkerställa fungerande rutiner.

ii) STG goes Digital (Lina)

Ökad närvaro planeras i olika kanaler, youtube tex. Har påbörjat med att filma. Dock mycket praktiska frågeställningar innan vi kan börja publicera. Godkännande av styrelsen innan något läggs ut på mötet.

c) Organisation

i) GDPR (Else)

Utskick om information från förbundet som stöd för hur vi som förening ska kunna hantera detta på ett korrekt sätt.

Diskussion om vår hantering av digital och icke digital information. Styrelsen utser Anette Sjöo som ansvarig för GDPR-frågor.

7) Övriga frågor

Inga övriga frågor

8) Nästa möte

22 maj kl 18.00-20.30 i STG-hallen

9) Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras



Lena Engstedt



Peter Wissinger